



Гипсокартон в офисных помещениях.

Для офисных помещений гипсокартон незаменимый строительно-отделочный материал.

Во-первых, с помощью гипсокартона можно быстро и экономично выровнять стены и потолки, при этом сделать внутреннюю вытяжную систему вентиляции, которую можно с легкостью спрятать за каркасом из гипсокартонных стен или потолка. За этот же каркас прячутся и прочие коммуникационные разводки (телефон, электричество, сеть Интернет) Во-вторых, гипсокартон позволяет выполнить небольшие перегородки, способные разделить рабочие места и создать ощущение комфорта и уюта.

Перегородки из гипсокартона в небольшом офисе следует делать невысокими (до полуметра высотой), чтобы не уменьшать офис визуально, а также

обеспечить хорошую циркуляцию воздуха.

Также гипсокартон можно применить для выполнения декоративных потолочных или стеновых элементов со встроенной подсветкой. Данный прием будет незаменим, поскольку помимо декоративной функции позволяет обеспечить дополнительным освещением рабочие места.

Гипсокартон в жилых помещениях.

На кухне с помощью гипсокартона можно выполнить различные элементы подвесного потолка со встроенной подсветкой; выполнить перегородку в виде барной стойки, отделяющую рабочую зону от зоны приема пищи. Также гипсокартон позволит скрыть все неровности стен или потолка, выполнить различные элементы декора (закругления, арки и пр.).

В детской комнате гипсокартон может быть также использован в качестве стройматериала для выравнивания стен и потолка. Кроме того, с помощью гипсокартона можно выполнить деление детской на две спальные зоны, в особенности, если обитатели детской мальчик и девочка.

Также перегородкой можно отделить игровую часть комнаты от спальной. Если размер детской комнаты позволяет, можно выполнить перегородку из гипсокартона и установить дверь, разделяя тем самым детскую на две отдельные комнаты. А еще гипсокартон прекрасно справится с ролью декоративных элементов с дополнительным освещением рабочей зоны.

При оформлении холла, гостиной, спальни, гипсокартон применяется для арочных конструкций, колонн, поскольку является достаточно пластичным материалом. Если помещение не позволяет установить достаточное количество шкафов, либо приобрести шкафы, подходящие под задуманный интерьер, сложно, то из гипсокартона можно выполнить встроенные полки или шкафы, которые затем оформить согласно общему дизайну помещения.

Такие шкафы, помимо практического назначения, могут нести декоративную роль, в особенности если их дополнить декоративной подсветкой. Этот же прием хорош и в том случае, когда на добротную мебель нет средств, а на дешевую тратиться непрактично.

В качестве дополнительного шкафа для хранения кухонных мелочей можно изготовить барную стойку, но не декоративную, а настоящую. При этом столешница должна быть из ДСП, а стенки стойки – гипсокартон, на который можно уложить облицовочную керамическую плитку. Гипсокартон позволяет и это.

Не забывайте и о различных декоративных приемах, ведь гипсокартон может быть вырезан в виде какой угодно фигуры (цветок, рыбка, слон), становясь основой для фотографии, зеркала, детской поделки. Такие уникальные и неповторимые украшения для стен будут поистине чудесным дополнением для интерьера квартиры.

Что касается последующих ремонтных работ или внесения изменений в интерьер помещения, то гипсокартон может быть с легкостью демонтирован.

Применение гипсокартона

Автор: Administrator

24.03.2012 12:33 - Обновлено 25.05.2012 11:21

Эта процедура будет быстрой, бесшумной и негрязной. Согласитесь, что разобрать гипсокартонную перегородку, даже межкомнатную, вполне по силам одному человеку, в отличие от обычной перегородки из кирпича. Это свойство гипсокартона добавляет плюсы в «копилку» данного отделочного материала, поскольку интерьер помещения может быть изменен за короткий промежуток времени.